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=1 I IMPORTANT SAFEGUARDS
: HH Elite All users of this appliance must read and understand these safety precautions before operating to avoid personal injury or
Instruction Manual damage to the appliance.

Waming Hazards or unsafe practices that could result in appliance damage, serious personal injury,
or death.

- When using electrical appliances, basic safety precautions should always be followed. Read all instructions.

- To protect against risk of electrical shock, do not put the main body (motor) in water or any other liquid.

- Close supervision is necessary when any appliance is used near children.

- Unplug from outlet when not in use, before assembling or taking off parts and before cleaning.

- Awoid contact with moving parts.

- Do not operale any appliance with a damaged cord or plug, or after the appliance malfunctions, or is dropped or
0 1 damaged in any manner. Retum appliance to the nearest authorized service facility for examination, repair or

electrical or mechanical adjustment.
- » use of attachments not recommended or sold by the manufacturer may cause fire, electric shock or injury.
Important Safeguards et cord hang over edge of table or counter,
5 make sure hopper is securely fastened in place before motor is turned on. Do not unfasten hopper while
juicer is in operation.
- Be sure to tum switch fo off position after each use of your juicer, Make sure the motor stops completely

before disassembling.
- Do not put your fingers or other ohjects into the juicer while it is in operation. If food becomes ladged in opening,
use food pusher or another piece of fruit or vegetable to push it down. When this method is not possible, turn the

Howto assemble Parts and Accessories Juicing tips motor off and disassemble juicer to remove the remaining food.
- Do not use outdoors,
- Do not place on or near a hot gas or electric bumer or in a heated oven.

0 6 0 7 0 8 - Do not use appliance for ather than intended use
SAVE THESE INSTRUCTIONS

1 0 1 1 1 2 Caution Hazards or unsa'e practices that could result in minor personal injury or appliance damage.
Vhen the aiger=taps Troubleshooting guide \ga”m{’f 5 - Do not operate without locking the hopper propery.
LY SRETAHEn FECUCE SpeCicatian3 - Do not attempt to juice hard materials such as large seeds (those that cannot be swallowed or chewed), pits, or ice.

- Do not attempt to move the base while operating.
- Do not put any parts into the dishwasher or use abrasives to clean. Exposure to heat or abrasives can cause damage.
- I food gets stuck in the feeding tube, do not use anything other than provided pusher .

For Household Use Only - Do not use for more than 30 minutes continuously (for househald use only).
1 Read the instructions carefully before using. If 1hn? _a;_plran_rf gm_:es offan Iunplm_qnt m_ell_or moke or overheats, stop Lsing Iwnrpprimfeily nd f,mtqct .
customer sarvice. *When using a new appliance, it may give off a smell which will disappear naturally over time.

2 Keep th instructions, where il sible. : . : :
: U:z%mjf:} tlt:l Si Zr[;; A%”;O:jef;s?f; y accessiie - Do not input fruit preserved in sugar, honey, alcohal, etc, as the hopper may not open easily.
4 Design and product deveLopmcr;t may be upgraded without notice. ~Rhways unplug the-applance after Lse.

5 Any quality improvements are subject to change without notice.




How to assemble

Spinning brush noateh
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Place strainer into spinning brush. Press strainer down
inside spinning brush until the upper edge of the strainer is
below the notches in the top of the spinning brush.
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Lower assembled strainer and spinning
brush into chamber, and rotate gently to
the left and right without pressing down
until it settles in place. Do not press
down on assembly during rotation.

Assemble the auger like the picture.

Secure hopper onto assembled chamber and turn hopper

clockw
Set Aut

@ s

ise until it clicks and will
o-Pulp lever on chamber

not rotate further.
to @ JUICE position,
@ JUICE post

Place the assembled chamber set onto motor base.
Chamber set must be fully seated onto base to operate.

O3



Parts ar

How to trim the i

1 I Pusher 10 Juice Cap 5 o y ; ;
Apple, kiwi Kiwi can be juiced without removing seeds and peels.

| 2 Hopper 11 PupC
y i i Apple can be juiced with the peel avolding the seeds.

Apple seads contain toxicity.

Auger

Fine Strainer

Coarse Strainer Pomegranate, Separate grapes from cluster. Remove skin from pomegranate and

5 Bush 15 Ciearing Brush grapes juice seeds only.
2 Siicone Brush 18 Hopper Lid

. 17 Harcle Watermelon, orange, Remove rind from watermelon and peel from citrus fruits. Cut into

Pulp Outet 18 Cperating Switch grapefruit chunks to fit hopper opening.

Juice Cutlet 19 Power Cord . 3 e

Auto-Pub Mango, cherry, Remove pits from mangoes, cherries, peaches or any fruit with large
3 . SR peach pits. The pits can cause damage or stoppage and must be removed

before juicing.
4 Wheatgrass, chives  Hold wheatgrass or chives in a bunch and drop into the juicer.
6 Water parsleys, Cut fibrous foods into 1-inch pieces or less.
parsileys, =
7 angelica, celery, kale
8 a s for timiming ingradients; please keep in mind persanal food intolerances or allargies when
8-1
9
8-2
10 1 = [ '
¢ K x Fine Strainer
11 b Fine strainer has small holes for making clearer juices.
12 e -=. @ Coarse Strainer
8 ~, Wii=]| Coarse strainer has larger holes for thick, pulpy juice.
g N \ e

13 ' — & barana and
14 =
15

04 056
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Place the Auto-Pulp lever in the
@ JUICE position before operating.

Press [ON] button to start.

Drop ingredients gradually in the

hopper, alternating ingredients when
possible and using the pusher only if
items get stuck in the hopper chute.

Put the Auto-Pulp lever inthe
half-closed ((®) position before
putting in the last ingredients.

After extraction is complete and
pulp is no longer being ejected,
turn machine off.

hen switching from [ON

AL

with the AL 5
Always place the lever In this position when
beginning to exiract Juice.

CLEANIEl  (3—@ JUICE

For fruits that have hard seeds such as grapes
and pomegranates, switch the Autc-Pulp lever to
the half-closed () position when |uice begine to
camea out).

—  Place Auto-Pulp lever In half-closed ((®) position
to release the comprassed pulp after putting in the

cLEANIZ (3@, uice
&

=

For Advanced Self-Cleaning, place Auto-Pulp
laver In half-closed ((B) position and close Julce
Cap. Fill chamber with water and allow juicer to
run for 1 minute, then open Juice Cap to release
water and residue fully before tuming juicer off.

For cleanup at the sink, move Auto-Pulp lever to
fhe CLEAN L position for easy acesss to the
pulp cutlet.

<| T
CLEANEL  (B—®JUICE

ou can then easily and corwveniently clean the
chamber,

When it is difficult to open the hopper after juicing:
= Put the Auto-Pulp lever in half-closed ((B) position and press [REV] button for 3-4 seconds fo
release pressure from chamber set. The hopper will then open aaslly. Repeat If nacessary.

o7
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A Precautions for safe use

1. You should read =Precautions for safe use=
2. You should follow <Precautions for safe use=
3. Precautions are classified as follows,

A Warning When violating the labsaling

= Do not plug in nor unplug with wet hands. it may cause elestic shock or Inury.

Julremeant, It may causa serkus Injury or death

« Do not use other than 120V AC. i may cause electri: shock, fire or abnormal performance. If the voliage
Is different, it may shorten the lite of the motor or cause a falure.

* Plug the power cord correctly and push it tight in a wall socket.
It may cause an electiic shock or a fie,

- IF THE SUPPLY CORD IS DAMAGED, IT MUST BE REPLAGED BY THE manufacturer's
ITS SERVICE OR SIMILARLY QUALIFIED PERSONS IN ORDER TO AVOID A HAZARD.

It the power cord is damaged, it may cause electric shock or fire,

« Never alter the appliance. Also, do not disassemble nor repair by yourself. Do not in-
sert fingers, foreign substances or objects such as pins into gaps or holes in the base.
It may cause a fire, electic shock or failure. For any technical support, contact the authorized local Customer Care
Center.

«When the power cord, wire is broken or damaged or the plug-in part becomes loose,
do not operate it. It may cause electric shock, fire o injury.

« Do not moisten the base or splash water on the base.
Be: careful not to letany liquids or other substances get into the switch on the appliance.
Do not operate the switch with wet hands. It may cause an ekctric shock or fire

. For safely, must do grnundmg connection. Also, do not do gmundlng on gas pipe
plastic water pipe, telephone wire, etc.
It could caLise electric shock, fire, mallunction ar explosion. Be stre to Lise the glectrical outlet with ground connection.

- Never disassemble the chamber set during operation NOR insert fingers, foreign ob-
jects such as forks, spoons, etc. into hopper chute or juice outlet. It may cause injury, accident

or failure,

- Appliances can be used by persons with reduced physical, sensory or mental ca-

pabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or

instruction concerning use of the appliance In a safe way and if they understand the

hazards involved. CHILDREN SHALL NOT PLAY WITH THE APPLIANCE. CLEANING AND

USER MAINTENANCE SHALL NOT BE MADE BY CHILDREN WITHOUT SUPERVISION.

Ehis appliance shall not be used by children. Keep the appliance out of reach of chil-
ren.

Aﬁaulion When vidlating the labeling reguire

amet, it may
» Do not operate without locking the hopper properly. it may cause an injry or a falie.

Y Cause seious Injury or de
*When detecting a gas leak, do not insert the power cord into its slot.
Open the window to ventilate fully and immediately. It may cause iy or faiure

nage to the applance

* Never put a finger, fork or spoon, etc. into the juice outlet. it may cause iy or s

- If Auger rotation is stopped from normal operation, press [Reverse/REV] button and
hold for 2~3 seconds and then after reverse operation is completely stopped, press
[ON] button again. I'sucha sop event cortinues during the operation, the parts may be dameaged and performance
may be deteriorated due 1o overheating in @ mofor, When the problem confinuies, immediately siop the applance and
contact the local Customer Care Cente.

« During the operation, do not attempt to move the base, disassemble the chamber set
or parts, and try to lock them. it may cause an ey or a fallre. Ay act of event needed, switch off first and
unplug he power cord,

+When using the appliance, be careful for a necktie, long necklace, scarf, etc. not to be
entangled into the hopper chute. i may cause injuy, faire o breskage

* Place the appliance on a flat and stable surface. Itmay cause niury or falue

« Do not operate the appliance for more than 30 minutes at a time.
ft may cause a motor falure due fo overheating, Cool it down sufficienty about 5 minutes and operate it again.

* When placing ingredients into the hopper chute, only use the pusher provided. It may
cause iy or falre,

» Do not allow a severe shock to the appliance nor drop it.
It may cause electic shok, fire or damage.

* If the appliance gives off an unpleasant smell or excessive heating, smoke, stop using
immediately and contact the local Customer Care Center. \When using a newapplance, it gies off
asmell and the smell disappears natrally over ime.

- Aiways unplug the appliance after use. always disconnect the appliance from the
supply if itis left unattended and before assembling, disassembling or cleaning. When
unplugging the power cord, make sure to hold the power cord. Puling on the wie to uplug
may cause electric shock or fre.

* Do not wash at high temperatures of 80°C(176°F) or higher. Do not put the appliance
in a dishwasher, a dryer or a microwave etc. I may cause afaiure or parts ceformaton.

- The appliance weighs about 6.2kg (13.6Ib). When moving the appliance, ensure to
move it holding grips tightly at the base bottom with both hands.  aiternping i hold charmber
or the edoe of the base, the base falls causing an injury or falure

09



Press [REV] for 3-4 seconds to
release pressure from chamber
set. Repeat if necessary.
P Duriry n, i

wlll

Prass [ON] after reverse auger

rotation stops completely to
continue juicing.
p Bc ng directicns

18k at tha auger

When you switch the juicer to [OFF], the auger does not stop immediately.
Do not switch the juicer to operate in the opposite direction until the auger's movement
has completely stopped. Once the rotation stops completely, you may switch to operate in

either direction.

10

TROUBLESHOOTING

PROBLEM

POSSIBLE REASONS

SOLUTION

The juicer will not siart/does not wark

Mo pawer, Charmber not property aligned on
base (as a safety feature, the julcer will not
work i the pieces are not assarmbled comecty)

Make sure the power cord & plugged in. Chieck that the
hopper is assembied propery on e base

The bowt is stuck on fhe base

Excessive food in the chamber or unknown
substancs in the bowl

Press fhe reverse butfon for 3-5 seconds. Repeat the
process 2-3 times. Then gently push chamber upward

Hopper/id Is stuck

Excessive food in the charmber or unknown
substance in the bowl

Press the reverse button for 3-5 seconds. Repeat the
process 2-3 times. Then press down on top of lid whils
furning. Do not attempt i open te hopper by force.

If it still will not apen, contact the Customer Care Center

The juicer or motor has stopped during
normal operation

Excessive food in the chamber, Safety feature:
automatic shutoff due to averheating

Press the reverse button for 3-5 seconds, Pepeat the
process 2-3 times. If motor has stopped, let the maching
00l down (about 5 minutes) before rying again

There is & squsaking noise when juicng

Friction betwesn the squsszing auger and
chamber or food

Snusaking & perectty normal,
Do not run the juicer without inputting food

The unit vibrates when in use

This & a sign of the motor working properly

Wibration is pedectty normi, however, Severe shaking
which causes imbalance of the unit shoukd be checked
for a defective auner

Therg is a water mark or scraich on the
SOUBETING auger

These are molding marks, created during the
manufacturng process

These marks and lines are a normal part of the prooess
and wil rotaffect parformance

Thereis a color stain on the howl,
straingr, or spinning brush

Natural dya from food

Matural dye from food when juising is parfactly normeal.
To reducs staining, rinse and clean immedately aftsr
each use. Diuted vinegar or bleach can also be usad

Thene is mald in the siicone part of the
spinning brush.

Inefiective cleaning

Be sura to thoroughly clean by detaching the silicone
brushes fram the spinning brush

Strainer damage

Ice, large hard seeds or pits,
urknown substance, or excess faod In
chamber

Reter to the instruction manugl for proper usage and
juicing tips. Remember not to overcrowd food or
force foods into the juiber

Deformation of atachments

Exposad to heat or abrasive materials

Do not clean ANY aftachments in the dishwasher,
do not use hard cleansers or metal scrubbers,
Pasfics tend to defomn when expesad to high heat

Tao much pulp coming out in jucs

Excess food in chamber clogging the strainer
Food not cut into small enough pieces.

Cut food, especilly fibrous foods, o smalker pieces to
avoid the fibers wrapping around the auper, Also input
food at a slow pace, allowing all the pulp to eect before
acdng more food.

Juce lan't pouring info juice container

Juice Cap & closed

Open Juice Cap and allow juics to fow into juice container
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Warranty

® Product name @ Customer name @ Model name
® Supplier ® Date of purchase
® Address e Manufacture's serial number

Important: To betier protect your purchase, fil cut and mall this form to a loca distributer where you
purchased the appliance and keep the original receaipt,

WARRANTY

uct”) for a peri-
d of two (2] year of purchase

i Pl .|n:h‘15‘5—3r ,I‘.'uh@l us ,ri as gpecifiad In product do ftation such as tha
user manual and any o materials describing the use and operation of the Products ("Documen-
tation”). This Warranty is only valid for the Product purchas
Purchaszer and shall not extand o any Froducts nat purch

od of ten
only by the original purch:

During this Warranty period, if in the unlikely event the Product no longer functions due to a design or man-
Ltacturing faull, Hurem will undertake within tha Waranty peariod to repalr or replace the Product or faulty
part(s),

This W : 3 Or damages rasuling from nommal or excessive wear and Tear, acts o
god, misusea or HQC||Ig’—"|T"'~ in operation or care, commerncial use, alteration of the Products, imp (
faulty repair of the Products, non-HUROM parts, or connection to elactic or other current/voltage othar t"ual.
that marked in the ingtruction manual,

The rights undler this Wamanty shall not extend 1o the Products wl‘arﬂ the model number or serial numkber
has been removed, raplaced, altered or rendered ilegible cls nol purchased from an authorized
HUROM retailer,

For service and assisl

ance with technical difficully, please contact our local customer care center,

[ISCLAIMER

HUROM, OR SUBSIDIARIES, AFFLIATES, AUTHORIZED DISTRIBUTORS AND RETAILERS DISCLAIM ALL OTHER WARRANTIES, EITHER EXPRESS OR
IMPLIED, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, WITH
REGARD TO ANY RELATED MATERIALS. PURCHASER MAY HAVE OTHER RIGHTS DEPENDING OM THE JURISDICTION,

[N MO EVENT SHALL HUROM, CR SUBSIDIARIES, AFFILIATES, AUTHORIZED DISTRIBUTORS AMD RETAILERS BE LIABLE FOR ANY DAMAGES
WHATSOEVER (INCLUDING WITHOUT LIMITATION, SPECIAL, INCIDENTAL, CONSEQUENTIAL, OR INDIRECT DAMAGES FOR PERSONAL INJURY,
OR ANY OTHER PECUNIARY LOSS) ARISING OUT OF THE USE OF OR INABILITY TO USE THIS PRODUCT. IN ANY CASE, HURDM'S, OR SUBSIDI-
ARIES', AFFILIATES', AUTHORIZED DISTRIBUTORS' AND RETAILERS' EMTIRE LIABILITY UNDER ANY PROVISION OF THIS WARRANTY SHALL BE
LIMITED TO THE AMOUNT ACTUALLY PAID BY PURCHASER FOR THE PRODUCT. BECAUSE SOME JURISDICTIONS DO NOT ALLOW THE EXCLU-
SION OR LIMITATION OF LIABILITY FOR CONSEQUENTIAL DR INCIDENTAL DAMAGES, THE ABOVE LIMITATION MAY NOT APFLY TO PURCHASER.

Manufacturer: =|UCOM
Hurom webpage : hurom.com

Product Specifications

@ Product Name

@ Model

@ Rated Voltage

@ Rated Frequency

® Rated Power
Consumption

e RPM

HH Elite Slow Juicer

HH-5BB11

120V

G0 Hz

150 W

43 RPM

@ Cord Length
® Motor

® Fuse

e Weight

e Outward

Dimension

e Rated
Operating Hour

1.4m

Single-phase induction motor
250V B A

G62kg (1361

Width 249 mm

Length 171 mm

Height 398 mm

Less than 30 minutes

13
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HH Elite
Manuel d'instruction
Mesures de sécurité
importantes
Comment assembler Figces et accessoires Conseils sur l'extraction

de |us

20 21 22

Mode d'emplol

Utilisation du levier a Recommandations de
pulpe automatique seécurité

24 25 26

Guide de dépannage Spécifications sur la

garantie / le produit

Lorsque la vis verticale
c'arréte pendant le
fonctionnement

Réserveé a un usage domestique

1 Lisez attentivernent les instructions avant Lutilisation.

7 Conservez ces instructions dans un endroit ou elles seront facilement accessibles.
3 Utilisez uniqguernent avec une alimentation de 120V en courant alternatif.

4 La conception et le développement de produits peuvent étre mis ajour sans préavis.

5 Toute amélioration en matiére de qualité peut étre effectuée en tout temps, et ce, sans préavis.

MESURES DE SECURITE IMPORTANTES

Pour éviter de vaus blesser ou d'endommager I'apparel, tous les utilisateurs de cet appareil doivent lire et veillez & bien
comprendre des consignes de securité avant d'utiliser ce produit.

Avertissement Dangers ou des pratiques dangereuses pouvant entrainer des dommages materiels, des
plessures graves voire la mort.

— Lorsque vous utilisez des appareils electriques, des précautions de sécurité de base doivent toujours gtre suivies. Lisez

toutes les inst: '

— Pour eviter tout risque élecirocution, n'immergez pas le corps prinn ipal {moteur) dans de ['eau ou tout autre liquide.

— Une supervision etroite est nécessaire lorsque I'appareil est utiisé a proximite d'enfants.

— Débranchez 'apparedl lorsqu'il n'est pas utilisé, avant d'installer ou de retirer des piéces et avant de le nettoyer,

— Evitez de touche [

— Ne faites pas fonctionner un appareil si le cordon ou la fiche est endommage, s'il ne fonctionne pas comectement ou s'il
ttombe ou s'il est endommaqp de quelque fagon que ce soit. Retournez I'appareil & un atelier de service autorisé §'il doit

n recommandeés ou vendus par le fabricant peut présenter un risque d'incendie, de
que ou de blessures.

— Assurez-vous toujours que I'entonnoir est solidement fixé en place avant de mettre le moteur en marche. Ne détachez
pas I'entonnoir pendant que la centrifugeuse est en marche.

— Assurez-vous de mettre ['interrupteur en position arrét apres chague utilisation de votre centrifugeuse. Assurez-vous
que le moteur s'arréte complétement avant de le démonter.

— Ne mettez pas vos doigts ou des objets dans la centrifugeuse alors qu'elle est en marche. Si de la nourriture est restée
coincée dans I ouveﬁure, utilisez le poussair ou un autre morceau de fruit ou de légume pour |'enfoncer. Lorsque cette
méthode est impos étez le moteur et démontez la centrifugeuse pour enlever la nourriture restante.

— Nutilisez pas

— Ne placez pas sur un briileur, €lectrique ou & gaz, ou dans un four chauffé ou & proximité de ceux-ci.

— N'utilisez cet appareil gue pour 'usage prévu

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Mise en garde Dangers ou pratiques dangereuses pouvant entrainer des blessures mineures ou
endommager |'appareil.

- Ne fattes pas | fcunctmnﬂr sans bloguer correctement I'entonnoir,
15538 e jus de materiaux durs, comme de grosses grain &5 QUi ne peuvent pas élre mact
S) ou de la glace.
= Ne tentez déplacer la base en cours de fonctionnement,
— Ne placez aucLnes dPs pieces dans e lave-v lle ou et n’utilisez pas de produits abrasifs pour le nettoyer. L'exposition

ala chaleur ou des ser des dommages.
— Si la nourriture se coince dans le tube d'alimentation, n’utilisez rien d'autre que le poussoir qui est inclus.
—Nutilisez pas pendant plus de 30 minutes en continu (pour usage domestique).
— Si l'appareil dégage une odeur désagréable ou de la fumée ou qu'il surchauffe, arrétez immédiatement de I'utiliser et
communiquez avec le senvice a la clientel
* Lors de 'utilisation d’un nouvel apparell, il peut se deégager une odeur qui disparaitra naturellement avec le temps.
— NW'utilisez pas de fruits conserves dans e sucre, de miel, d'alcool, ete., comme I'entonnoir pourrait pas s'ouvrir facilement.
— Débranchez toujours I"appareil aprés i
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Comment &

Encoche de |a passoire
rotative

A

B

Alesdela .4
vis verticale

L =
\H
\ P

du panier |\
rotatif |

Placez la crépine sur le panier rotatif, Enfoncez la crepine
a l'intérieur du panier jusqu'a ce que le bord supérieur
du panier se retrouve sous les encoches de la partie
supérieure du panier rotatif.

Installez la vis verticale comme sur la
photo.

Déposez la crépine et le panier rotatif dans
la cuve, et tournez doucement vers la
gauche et a droite sans enfoncer jusgu'a
ce qu'ils s'installent bien & la place. Ne
pas appuyer sur I'ensemble pendant la
rotation,

Placez I'entonnoir bien en place
tournez I'entonnoir dans le sens
jusgu’a ce gu'il s’enclenche et
davantage. Placez le levier de
de la cuve @ JUICE en position

1 r
- (=N

sur la cuve assemblée et
des aiguilles d'une montre
ne puisse pas tourner
pulpe automatique
d'extraction de jus.

=

@ JUICH

Placez I'ensemble de cuve assemblé sur la base du
moteur, La cuve doit étre bien assise sur la base pour
fonctionner.

17
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Foussoir 10 Beuchon ajus
Ertormoir 11 Recipient & pulps

Wis verticale 12 Conterant a jus

Crepine fine

Cauvercle de Fentonngir

7 Poignée de transport

Caordon d'aimentation

11

12

13
14

15

Comment couper les ingredients

Pomme, kiwi Le kiwi peut étre mis dans la centrifugeuse sans enlever ses graines

et sa pelure. La pomme peut &tre mise dans la centrifugeuse
avec |a peau, mais en enlevant les pépins. Les pépins de pomme
contlennent des éléments toxigues.

Grenade, raisin Séparez la grappe de raisins. Retirez la peau de la grenade et placez

uniquement les graines dans la centrifugeuse.

Pastéque, orange, Enlevez la peau de la pastéque et pelez les agrumes. Coupez-les en
pamplemousse morceaux pour gu'ils conviennent a 'ouverture de I'entonnolr.

Mangue, cerise, péche  Retirez les noyaux des mangues, cerises, péches ou frults & gros

noyau. Les noyaux peuvent causer des dommages ou des arréts st
doivent étre retirés avant d'axtraire le jus.

Herbe de blé, ciboulette  Maintenez |'herbe de blé ou la ciboulette en bouguet et déposez-les

dans la centrifugeuse.

Fenc_:t;il d’emln,. Coupez les aliments fibreux en morceau de 2,5 cm (1 po) ou moins,
angélique, céleri, chou
frisé

5, vedillez garder & 'esprit s ol ala

ents

ditre ['utlisation de chague produit ingrédient,

D Crepine fine
-1’ La crépine fine comporte de petits trous pour faire des jus plus
clairs.

— - . "

A& Crépine grossiere

=/ La crépine grossiére comporte des trous plus grands pour des jus
Y plus épais et plus pulpeux.

Elle est également parfaite pour les fruits mous et épals comme la banane

of lafraise, lbs frappes aux frults ou las soupes.

19
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Placez le levier a pulpe automatique

@ JUICE en position d'extraction de

jus avant I'utilisation.

Appuyez sur le bouton de marche [ON] pour

commencer.

Déposez progressivement les
ingrédients dans I'entonnoir, en les
alternant dans la mesure du possible
et en utilisant le poussoir seulement
si des articles sont coinces dans la
goulotte de I'entonnair.

Placez le levier de pulpe automatique
en position semi-fermée ((Y) avant de
mettre les derniers ingrédients.

Une fois 'extraction terminée et que
la pulpe n'est plus gectée, arrétez
I'appareil.

CLEANIEl  (3—@ JUICE

CLEAN: \\““d—@uu ICE

CLEANLl (B—@JUICE

Quand |I est di’rf!cne d'ouvrr I' entonnonr apres |'extraction de jus :

condzs pour relachar |a pression de la cuve, L'entonnoir s'ouve alors

N est

mei Ilu_n| glors quele
@ JUICE et p :
Placez toujours le levier dans cette position lorsgue vous
commencez a exiraire le jus.

Pour les fruts ayant des noyaux ou des pépins durs
comme le raisin et la grenada, basculer le levier & pulpe
autormatique |'@ en position semi-fermeés lorsaue le jus
commence & sortir,

Placez l= levier de pulpe automatique (B) en position
semi-ferméea pour libérer la pulpe comprimée aprés |'gjout

dans les demiers ingredients, Cela permet de faciiter le

dermeontage st le nettoyage.

Pour lach&vement et autonettoyags avancé, placez le
levier de pulpe automatique en position semi-femee
|f@] et fermaz le bouchon aj
d'eau et laissez la cantrifu =
minute, puis ouvrez le bouchon a jus pour faire sortir 'sau
et les résidus avant d'améter la centrif

Pour e nettoyage a I'évier, mettez la levier de pulpe

Vous pouvez alors facillernent et rapidement nettoyer la
cuve

appuyez sur la touche dinversement [REV)
facilernent. Repstez, le
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A Avertissement Ler Hes ¢ = figurant sur les étiquettes peut avoir pour

C Juence ¢ um es,
« Ne branchez ni ne débranchez l'appareil avec des mains mouillées. Cola peut provoguer un
choc electrique ou enfrainer des blessures,

- Utilisez uniquement une tension de 120V CA. Cela peut se solder par un choc électri-
que, un incendie ou une altération des performances. Sifa fension ext difiérents oo cele indiquée, ool
peut reduire fa durée e vie cu moleur et entraliner Lne panne.,

«Branchez correctement le cordon c’alimentation et enfoncez-le fermement dans la prise
murale. e peutsinon provocuer un choc électrique ou unincende

« Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant ou des
techniciens qualifiés afin d’éviter tout danger. Si ks corhon daimentation est endommag?, cela pett
provoguer Ln choe électice ou un ncende.

- Ne modifiez en aucun cas Fappareil. De méme, ne le démontez pas et n'essayez pas
de le réparer par vous-méme. N'introduisez pas vos doigts, des substances étrangeres
ou des objets tels que des épingles dans les interstices ou les orifices du bloc. Cela peut
provoquer Un ncendie, Un choc éecticue ou Lne panne. Pour obtenir Lne assistance fechnigue, contactez e centre locdl
agree de sevice clients,

- Si le cordon d’alimentation ou le cable est cassé ou endommageé ou si la fiche devient
lache, ne Futilisez pas. Cela peut provoguer un choc glecticue, un incercle ou ks blessures.

*Ne mouillez pas le bloc et ne versez pas d'eau dessus. \silez a ce quaucun iide ou daties sub-
stances e pusse infiter e commutatesr. Ne: le touchez pas avec des mains mouillées. Cea peut shon
provoguer Un choe électicue ou un incend.

- Pour des raisons de sécurité, vous devez effectuer une mise a la terre. De méme, n'ef-
fectuez pas un tel raccordement sur une conduite de gaz, une conduite d’eau en plas-
tique, un cable téléphonique, etc. Csa peut provoquer un choc Blectique, Un incende, un dysfonctonnement
0OU Lne expiosion, Assurez-vous d'Uiilser la prise dectique dolbe dune cornexion de mise a A lene.

- Ne démontez jamais tout le récepteur pendant que lappareil fonctionne ni n'introduisez
vos doigts, des corps étrangers tels que des fourchettes, des cuilleres par exemple dans
la trémie ou la verseuse a jus. Cet peut provonuer oes biessures, un accdent o Lne panne.

- Les appareils peuvent étre utilisés par des personnes avec un handicap physique, sen-
soriel ou mental ou avec une expérience et des connaissances insuffisantes si elles ont
été encadrées ou ont regues des instructions pour utilisation en toute sécurité de appar-
eil et quelles comprennent les risques associes a cette utilisation. Les enfants ne doivent

manipuler I il. Le ne et Pentretien par ne doivent pas étre réalisés par
f;.smngj en I’g@eoe de surveillance. Cet apparellll ne doit pas étre utilisé par les en-
fants. Gardez 'appareil hors de portée des enfants.

A.‘\vertis&eme-’ll L& non-resg

ConsagUant

.| vas ol .. las.
« N'utilisez pas 'appareil si le récepteur n'est pas blogué correctement. Ceta peutsion
provoquer des bHlessures ou Une panne,

« Si une fuite de gaz est détectée, ne branchez pas le cordon d’alimentation. Ouvrez la
fenétre pour tout aérer immeédiatement. Cela peut sinon provoquer des blessures ou e panre,

* N'introduisez jamais vos doigts, une fourchette, une cuillére ou autre dans la verseuse a
Jus. Cela peut sinon provocuer des blessures ouune panne,

» Si la rotation de la vis s'arréte pendant fonctionnement normal ap%)ez sur le bouton
[Reverse/Rev] et maintenez-le enfoncé pendant 2 2 3 secondes. Une fois que le fonction-
nement en mode inverseé est totalement arrété, appuyez a nouveau sur le bouton [On].
S Un el arét se reprodit durant le fonctionnement, 1 $e peLt que les pisces soient endommagess el les permances
soent réduites en rason dune surchautie du motewr. Sile probléme perdure, anétez immédiatement [appared et contaciez
e cenlre local e service clents.

* Lorsque Fappareil est en marche, n'essayez pas de déplacer le bloc, de démonter 'en-
semble du récepteur ou les pieces ou de les bloquer. Ceapeut entraner des blessures ou e panre.
SiLne manipuation est recuise, éeignez dabord fapparel puis débranchez le cordon dalmentation,

*Lorsque vous utilisez appareil, faites attention a ce que rien ne se prenne dans la trémie
comme par exemple une cravate, un long collier, une écharpe, €tc. Cela peut provoouer des
biesstres, un accident ou endommeager lappared.

* Installez appareil sur une surface plane et stable. Caia peut sihon provoquer des blessuies ou e
PamE.

» N'utilisez pas Fappareil pendant plus de 30 minutes. Csf peut provoguer tne panne du moter par
surchaule, Lassez sulfisamiment refioids [appared (5 minutes envion) el alumez-le de nouvesu,

» Lorsque vous glissez des ingrédients dans la trémie, utilisez uniquement le poussoir
fourni avec lappareil. Cela peut sivon prowcer des blessures ou Lre panre,

- Veillez & ce que l'appareil ne subisse un choc sévere ni qu'il ne tombe. Csapeut provoguer in
choc electiaue, unincencle ou des blessures,

» Si lappareil dé une odeur désagréable, une chaleur excessive ou de la fumée,
arrétez immédiatement de Futiliser et contactez le centre local de service clients. Sivous
Uk un nouvel sppared, ce demier dégage une odeur qui dispardit dele-méme par la alile.

- Débranchez appareil aprés utilisation. Débranchez-le de la prise secteur s'il n’est
pas utilisé et aussi avant de le monter, de le démonter ou de le nettoyer. Lorsque vous
débranchez Ie cordon d’alimentation, assurez-vous de bien le tenir. Tirez sur ke cable pour e
débrancher peul provocuer un choc glectique ou un incendie:

* Ne lavez pas I’ eil & des températures élevées (80 °C ou plus). Ne placez pas 'ap-
pareil dangalfn aIap\.i'Izei-ir\.i':aisselle, un s%éme-uaisselle, un(Bfnur a mlFl':im]nnde% ou toi'f'fS aﬁatlr)e
equipement. Ceia peut provoaer une panne ou delornmer ks pieces,

« Lappareil pese environ 6,2 kg. Lorsque vous le déplacez, veillez a tenir fermement a
deux mains les prises situees sur le bas du bloc. Sivous essayez de ke tenk par e éeepieur au ke hord
du bice, e dermier risaue de fomber et de provoguer des blessures ou entraner Une panne,
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Appuyez sur la touche
d’inversement [REV] pendant 3 &

4 secondes pour relacher la pression
de la cuve. Répétez, le cas échéant.
P Enrotatio - -

Lorsque la rotation inversée de la
vis verticale s'arréte complétement,
appuyez sur le bouton de mise

en marche [ON] pour continuer a
extraire le jus.

Lorsque vous amrétez la centrifugeuse [OFF], la vis verticale ne s'arréte pas immeédiatement.
Ne faites pas passer la centrifugeuse en sens inverse avant que le mouvement de la vis
verticale se soit complétement arrété. Une fois la rotation complétement anétée, vous
pouvez la remetire en marche la direction de votre choix
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DEPANNAGE

PROBLEME

RAISONS POSSIBLES

SOLUTION

La can¥ifugause ne démamene Tonciome
pas.

Aucune alimentalion, La ouve miest pes comactament
alignae sur |a base joomme dispostif de sdouits, la
cantrifugeuse ne fonctionnara pas & ke pidess ne
gont pas asembies comactament),

Agsurez-vous qua le cordon d'alimentation est branche. Vérifiez
que f'entoanok est assamilé comectament sur & basa

L bod et cofé sur I8 hase.

Trop d'aiment dans & cuve ou d'une substance
irconne dans |e bol.

Appuyer sur le bouton de marche armigre de 5 4 5 secondes
Répéter le processus 2 & 3 fols. Puis poussez doucement la
CIVE VErs kB raut

L'entrirnai/ie couverce est biogue

Trop d'aiment dans la cuve ou 'une substance
irconnwe dans |e bol

Anpuyer sir le bowton de marche armitea de 33 5 seoondes
Repéter e processus 2 4 3 fole. Appuyer enslite sur be dessus
du couvertle en toumant Me foreez pas ('entonnar pour [ouv.
Sl ne gowre pas, communiquaz avec e senice A B cliente

La cen¥riugewse ou e motedr §'est amss
pendant le foncionnement rommal,

Trop o'aiments dans |3 cuve. Dispositt 0e Sacurlts :
Amét autpmatique en cas e surchaufiz.

ADpUYET sur le Douton de marche arrére de 3 & 5 secondes.
REpétez e processus # & 3 fols. Sile moteur S améts, Risse?
I'apparell refroldir {environ & minutes) avant d'essayer de nowveay.

Iy & wn bruit die grincement lors de
I'metraction du jus.

Frodment erre k vis de serage ef la cuve ou
B nouEnture,

Ln grincament est parkitement nomel
g faites pas fonctionner la centrifugedss sans entrer d'alment,

L't vibwe: ks dle Futifsation.

Clest un signe que ke moteur feactonne
correctermest

La ioration est tout & it normie, mais 81l y a de fares
SACOUSSES Ui provicgeent un déséquilbre de lapparel, vérfiez
sr lavis verticale st ditectueuse

Iy & wne: marque d'eay ou une rEwre sl
vis O SeITage.

0 s'agil de marques de moulage, oreess pendant ke
procesas de fabvication

Ces margues et igres st une partie nomale du processus el
n'ont aucune incdence s fa perfamance

Ily & une tache de codeur 2 e bal, la
crépine ol |e panier rotatf,

Colovant rafurel des aliments

Il 2t parfaitement normal de vor un colorant nature! provenant de
|a mourrituee au moment de lextraction du jus. Pour rédire la
colration, rincez et etioyez aprés chanue usage. Lne dilution de
winaire oo deau de Javel peat égaement &tre ufiisée

Iy & cke I moisissure s lBs pigces en
silicome du panisr rotatf,

Mettoyage inefficace

Assurez-vous de bien netioyer en détachant les pices en
sicone du panéer rotatf.

Crépine endommages (Gace, rosses graines dures ou paping: Reportez-vous au manue! dinstecion powr obtent des conssls
qubstance inconnue, ol exces de nouritre dutilsaton et d'extraction de jus. Rappelaz-vous de ne pas metire
dans la cuve. trop d'aiments ou de les forcer 4 entrer dans la centrifugewse.

[éfonmation des acoessores Exposition & b chaleur ou des matériau atasts Ne nettoye? pas les acoessores au lave-vaissele. Nutisez pas de

nettoyants pLSSants ou s prodults da netioyage méaligues. Les
[pastques ont tendance & se deformer rsou s sont exposes 2 une
chaleer dlede.

Trop de pulpe dans be jus

Un exchs de nouriture dans la cuve blogue fa
créping La nourmiture n'est pas coupéa en morcsaLx
auffeamment pelits

Coupez les aliments, en particulier les alments fibreus, en petis
marceaU pour éviter que les fibres ne s'anmulant avtowr da & vis
varticale. Entraz dgdiement les diments 8 un nythme Brt,
parmetint & toue kb pulpe d'dte dectde avant d'ajouter plus da
nouriture:

L& Jus re coule pas dans |e réciplent a jus.

Bouchen & jus fammg

Ouvraz ke bouchon & Jus of kassez b jus sécouler dans e éciplont
ajus
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Garantie

Speécifications de produit

® Nom du produit ® Nom du client e Nom du modéle
® Fournisseur @ Date d'achat
® Adresse e Numéro de série

Important ; Pour misux proteger votre achat, ramplissez ce formulaine et retoumez-le au distributeur chez
lequel vous avez achete 'appareil 2t consenvez la recu original.

CARANTIE

Wauillez garder volra ragu, car il sera necessaire pour 1oute réclamation en vertu de cetle garantia,

roe al r-remier achetewr («

acheteur =) une garantie de
dix (10) a - 0 =
sur leg al Jfr

alleurs gu'an Amenque au N::-r-:_'l.

Au cas peu r-rr“-htho ol le proﬂuit ne fonctionnerait plus pendant cette periode de garantie, et ce, en
ISC & fabrication, Hurcm reparera ou remplacera le produit ou la pigce

La présente garantie ne colvre pas les défauts ou les dommages resultant cfune usure normale ou
axcessive, d'une catastrophe nawrelle, de l'abus ou de la negligence dans l'operation cu l'entratien,
d'une utilieation commerciale, de la modification des preduits, d'une mauvaizs reparation des preduits, de
['utilisation de pieces ne provenant pas d’'Hurom, ou d'une connexion a l'slectricite ou a un autre courant ou
une tension difféerente que ce qui est indique dans le manuel d'instruction.

Les drofts en vertu de cefte garantie ne s'etendent pas aux produits dont le numero de modéle ou le
numerc de serie a ete retire, remplace, madifie ou rendu ilisible, ou aux produits achetes ailleurs que chez
un détaillant autorisé Hurom,

Pour communicuer avec le senvice a la clientéle sivous aver des difficultés techniques, veuillez communiguer
avec nofre cantre de senvice a la clientéle

AVERTISSEMENT

HUROM 0L SES FILIALES, AFFILIES, DISTRIBUTELRS ET DETAILLANTS AUTORISES REJETTENT TOUTE AUTRE GARANTIE, EXPLICITE OL
IMPLICITE, ¥ COMPRIS, SANS EN EXCLURE D'AUTRE, TOUTE GARANTIE IMPLICITE DE QUALITE MARCHANDE ET D'ADAPTATION A UN USAGE
PARTICULIER, EN GE QUI CONCERNE LES ACCESSODIRES CONNEXES. UACHETEUR PEUT AVOIR OXAUTRES DROITS EN FONCTION DE CENDROIT
OU 1L HABITE.

EN AUCUN CAS HUROM OU SES FILIALES, AFFILIES, DISTRIBUTEURS AUTORISES ET REVENDEURS ME FEUVENT ETRE TEMUS RESPONSABLES
DES DOMMAGES (¥ COMPRIS, SANS EN EXCLURE ['ALTRE, LES DOMMAGES SPECIAUX, ACCESSOIRES, IMMATERIELS, CU INDIRECTS DE
TYPE LESIONS CORPORELLES, OU TOUTE AUTRE PERTE PECUNIAIRE) DECOULANT DE LUTILISATION OU DE L'INGAPACITE A D'UTILISER CE
PRODUIT. DANS TOUS LES CAS, LA RESPONSABILITE D'HUROM, OU SES FILIALES, AFFILIES, DISTRIBUTEURS AGREES ET DETAILLANTS EN
VERTU DE CETTE GARANTIE EST LIMITEE AU MONTANT PAYE PAR L'ACHETEUR. COMME CERTAINES JURIDICTIONS NE PERMETTENT PAS
L'EXCLUSION OU LA LIMITATION DES RESPONSABILITES POUR LES DOMMAGES DIRECTS OU INDIRECTS, LA PRESENTE LIMITATION PEUT NE
PAS S"APPLIQUER A LAGHETEUR.

Fabricant: HUrQOM
Page d'Hurom : hurom.com

@ Nom du produit HH Elite Slow Juicer ® Longueur du cordon 1.4 m
® Modéle HH-SBE11 ® Moteur Moteur a induction monophase
@ Tension nominale 120V e Fusible 250V 8A
@ Fréquence nominale 60 Hz @ Poids 6.2 kg (1381b)
® Puissance de 150 W ® Dimension Largeur 248 mm
consommation extérieure Longueur 171 mm
Haulteur 388 mm
@ Tr/min 43 TRMIN
® Heure de Mains de 30 minutes
fonctionnement
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Precauciones importantes

30

Camo armar

34

Comment utiliser

38

Cuandola barrena
sedetienedurante el
funcionamiento

Solo para uso doméstico

HH Elite
Manual de instrucciones

32

33

Piezasy accesorios

39

Utilizacién de la palanca
Auto-Pulpa

39

Consejos para exprimir

36

Precauciones para unuso
sequro

40

Guia para la solucion de
problemas

Garantia/Especificaciones
del producto

1 Lea cuidadosamente las instrucciones antes de utilizar el aparato.
7 Conserve estas instrucciones a mano.

3 Utilice unicamente con fuente de alimentacion de 120V CD.

4 El desarrollo del productoy el disenc pueden ser actualizados sin previo aviso.
5 Cualquier mejora de la calidad esta sujeta a cambios

sin previo aviso.

PRECAUCIONES IMPORTANTES

Todos los usuarios de este aparato deberan leer y comprender las precauciones de sequridad antes de su funcionamiento para evitar
1ales artefacto.

gqua o cualquier otro liguido.
imiento de la unidad.
s del mismo y antes de impiarlo.

abe el canal de

eel inlerruptor irese de que el motor
ido completamente an
- No colog tedos u olros abj entro de | funcionando. Si se dlUIdH Llll[lk‘[ll{b t‘ll la abertura,

Ltilice &l ernpu'at.rd_ F:rh)ﬁllt)[l’uTIt)L_:lP frut 10 mpujar hacia abajo. Cuando es

ni en contacto con un homo calisnte.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Precaucion Pricticas peligrosas o inseguras que podrian ocasionar lesiones personales leves o
darios al aparato.

ue ningl
abra sivas pu;{ie causard
a el empujador provisto,

contaciese con

*Cuando se utiliza un apantn nu
- Mo introduzca ¢
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O amar

del capilo

Aasdela -

dal cepllo

grratono

-
Palanca

Caloque el filtro dentro del cepillo giratorio. Presione el filiro hacia
abajo dentro del cepillo giratorio hasta que el borde superior

del filtro quede debajo de las muescas en la parte superior del
cepillo giratorio.

Baje el filiro y el cepillo giratorio ya armados
dentro del receptaculo vy gire suavements a
la izquierda y a la derecha sin presionar hasta
gue se asienten en el lugar. No haga presion
sobre el conjunto durante la rotacion.

Arme la barrena como se muestra en la
imagen.

Fije el filtro sobre el receptaculo
sentido de las agujas del reloj hasta
Coloqgue la palanca Auto-Pulpa en
@ JUICE.

armado y hédgalo girar en el
gue haga clic y no gire mas,
el receptaculo en la posicion

Cologue el receptaculo armado sobre la base del motor.
El receptaculo debe asentarse completamente sobre la base
para funcionar.
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B G2 B3

o

wom o~

82
9

Ernpujacior

Canal de aimentacion
Barena

Filtro firo

Filtroy g

Salida dela pulpa

Salida dd jugo

Palanca Auto-Pulpa

11 Recipien
12 PRecipiente de jugo

13 Base

14 Cepilo fe limpieza peoueno

Hio de limipieza

16 Tapa de canal de aimentacion

18 Interuptor

19 Cable de alimertacion

exprirmiciona

: pulpa

Manzana, kKiwi

yrtar los ing

Los kiwis se pusden exprimir sin retirar las semillas v la cascara. Las
manzanas se pueden exprimir con la cédscara pero sin las semillas.
Las semillas de la manzana tienen toxicidad.

Granada, uvas

Separe las uvas del racimo. Quite la plel de la granada y exprima
Unicamente las semillas,

Sandia, naranja, toronja

Mango, cereza,
durazno

Retire la cascara de la sandia y de los citricos. Corte en trozos gue
pasen por la abertura del canal de alimentacion.

Retire los carozos de los mangos, las cerezas, los duraznos y de
cualquier fruta con carozo grande. Los carozos pueden causar un
dafio u obstruccion y deben ser retirados antes de exprimir,

Pasto de trigo, cebollin

Perejil de agua, hierba
de los angeles, apio,

col rizada

Haga un manojo de pasto de trigo y cebollin y viértalo en la
exprimidora.,

Corte los alimentos fibrosos en trozos de 1 pulgada o menos.

valeuier imoleranc limaritaria o alergia

Filtro fino

El filtro fino tiene orificios pequefios para que los jugos sean mas
claros o transparentes.

Filtro grueso

El filtro grueso tiene orificios mas grandes para jugos espesgs y
cremosos.

Tamblén es sensacional hacer expimidos de frutas blandas, jugos
como el de banana y frutlia, Jugos sin grumos o sopas.

asnasns
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1o utilizar

~omo utilizar la palanca Auto-Pulpa

Cologue la palanca Auto-Pulpa en la
posicion @ JUICE antes de poner a El envase de extraccion del sistema Auto-Pulpa se puede abrir y cerrar facimente

funcionar el aparato.
Armado y extraccion @ JUICE

Para la mayena de los ingredientes, la velocidad
HIRNAN de extraccion mejora cua rg)') la palanca Auto-
I-’-.,Ipa esta enla pos JUICE. Cuando
CLEANLL  (3—@JUICE ormience a extraer jugo siempre cologue la
r icion,

——

2 Presione € botdn [ON] (Encendido) para

fue tiensn ¢ m’ullaq duras como las

| ar:
/ IO‘\I| Pulsar comenzar, uvasy | nadas, pase la palanca Auto-Pulpa
# /_ \ \ Encendido | a la posicion (@) semicerrada cuando cormienza a
( | ﬂ salir el jugo.
4 \|t /
&\\ Y (. Fev|
Irnvertir|
. . ) ——  Cologue la palanca Auto-Pulpa en la pasicic
Vierta los ingredientes gradualmente O STt o ST o ey i
en el canal, alternando los ingredi- Iage in“if—' haber aqquflu s ||I1|rT.r) redlientes
; = 0 ara la extraccién de jugo. erm
entes cuando sea posible y utilizando CLEAN e ‘d—@%EICE lj&ba”'[‘;WU\f una IL.r.J.szdn as facles.

el empujador solo si los dlimentos Pe ol ,
ara un 3 sz VENZaa3 i

obstruyen el conducto del canal. i ‘L‘,mj 5 ",";uioﬁpt';ﬁaaef Vapockion (3

NOTA: No aimente la ma S "-:tlplmml midara.

gua y daje funclionar la

inuto, Iu I@ub f '-c‘l

para

la unidad.
Coloque la palanca Auto-Puipa en CLEAN &J
ngmr'wu o posicion () semicerrada antes de Nl i | fregade ;
GLEA e : i ara redlizar la ""pPZ'? ene Qacers, mueva ia
Z . gg.regar los ultimos mgredentles, <I|Il i palanca a la posicion CLEANQW acceder

CLEANLl (B—@JUICE

facimente a la salida de la pulpa.

Despues usted podra implar facl y
convenlentaments el receptaculo.

— ]I 5 Una vez extraida toda la pulpa, apague
ZN *[CN] la maquina.
/ 7 \.\\\\\ Encendida | Off 9

e 14 ‘| o | (AR \
I/ ] Apagado) @ Cuando sea dificil abrir el canal de alimentacion luego de exprimir:

[ Cologue la palanca Auto-Pulpa en la posicion (B) semicerada v pulse &l botdn [REV] duranie

3 o 4 segundos para liberar la presion del receptaculo. As' el canal de alimentacion se abrirg
facimente. Renita gl fuera necesara.
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A Precauciones para un uso seguro

1. Debe leer las <Precauciones para un uso seguro=
2. Debe seguir las <Precaucionss para un uso seguros=
3. Las precauciones se clasifican de la sigulente manera.

c Advertencia El incumplimisnto «
graves o la muerte

« No enchufe ni desenchufe el aparato con las manos hiimedas. Puede sufrir una descarge
elctrica o lesiones,

fe lag indicaciones del etiquetade, puede causar lesiones

*No utilice un voltaje distinto de 120 V AC. Puede provocar una descarga eléctrica, unincendio o un
funcionamiento anormial. Un voltaje diferente puede acortar 1a vida del mator o provocar un fallo.

- Enchufe el cable de alimentacion correctamente y empuje con fuerza en una toma
de corriente. Puede provocar una descarga eléctica o un incendio,

- Si el cable de alimentacion esta dafiado, debe ser reemrla_zado por el fabricante, el
servicio técnico 0 personas cualificadas para evitar cualquier peligro. Un cable eléctrico
dafado puede provocar ura descarga eléctrica o un incendo.

- No altere nunca el aparato. Tampoco lo desmonte ni repare usted mismo. No intro-
duzca los dedos, sustancias u objetos extranos, tales como alfileres en los huecos o
agujeros de la base. Pockia causar un incendlo, descargas eléotricas o un fallo. Para recibir soports terico,
pongase en contacto con el Centro de atencion al cliente autorizado,

+Si el cable de alimentacion esta roto o danado, o la parte del enchufe esta floja no
utilice el aparato. Puede provocar una descarga ekécrica, fuego o lesiones.

= No moje la base y evite salpicaduras de agua en la base. Tena cuidado de ro dear oue
ningUn fguido u otras sustancias entren en el interruptor del aparato. No presione el interruptor con las
manos mojadas. Pueds provocar una descarga efctrica o un incendio.

- Por seguridad, debe realizar una toma de corriente con conexion a tierra. No realice
una toma a tierra en una la tuberia de gas, de agua de plastico, cable de teléfono,
etc.

Podria producirse una descarga electrica, unincendio, mal funcionamiento o una explosion. Asegliese de uilizar la
{oma de comiente con conexian a tiera,

- Nunca desmonte la camara de consigna durante la operacion ni inserte dedos,
objetos extranios, como tenedores, cucharas, etc. en Chute tolva o salida del zumo.
Podria provocar lesiones, accidentes o fallos.

« El aparato puede ser utilizado por personas con discapacidades fisicas, sensoriales
0 mentales o falta de experiencia o conocimiento si se supervisa su uso o se les in-
truye acerca del uso del aparato de una forma segura y si entienden los riesgos que
entraia. Los nifios no deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento
del aparato no la deben llevar a cabo nifios sin supervision. Este aparato no debe ser
utilizado por nifios. Mantenga el aparato fuera del alcance de los ninos.

AAdvenel'tc'ra B Incumplimisnto de las Indicadicnss del etiqustads, pusde causar lesicnes graves o
clafos en el aparato,

*No ponga el aparato en funcionamiento si no ha colocado la tolva correctamente.
Puede causar una lesion o un fallo.

- Si detecta una fuga de gas, no inserte el cable de alimentacion en la ranura. Abra
la ventana para ventilar el lugar completamente y de inmediato. Podria provocar lesiones
o un fallo,

* Nunca ponga un dedo, tenedor o cuchara, etc. en el orificio de salida del zumo.
Podria provocar lesiones o un fallo.

+ Si la rotacion del mezclador no funciona de manera normal, pulse [REVERSE / REV]
durante 2 0 3 segundos y cuando el funcionamiento inverso se haya detenido, pulse
el botén [ON] de nuevo. Si el aparaio sufre paradas durante su funcionamiento, es posible que las partes
esten danadas vy que el rendimiento se haya deferioradn debido a un sobrecalentamiento del moior, Siel problema
persiste, delenga iInmediatamente el aparato y pongasa en contacto con el Centro de Alencian al Cliente.

« Durante el mncionam_iento del aparato no intente mover la base, desmontar el set
de la camara u otras piezas, ni bloquearlas. Puede provocar unalesion o falo. En caso necesaro,
apague primero e aparato y desenchufe el cable de alimentacion.

- Cuando se utiliza el aparato, tenga cuidado si lleva corbata, un collar, bufanda, etc
ya que podria quedarse enredado en la tolva. Podrz provocer ksiones, deterior o rotura,

* Coloque el aparato sobre una superficie plana y estable. Podria provocar lesiones o un falo,

» No utilice el aparato durante mas de 30 minutos seguidos. Puede causar un falo en el motor
debido a un sobrecalentamiento. Dejar que se enfrie lo suficiente durante 5 minutos y volver a tilizar de nueno.

« Al colocar los ingredientes en Ia tolva, utilice inicamente el empujador provisto.
Podria provocar lesiones o un fallo,

« Evite los golpes fuertes en el aparato y las caidas. Puede provocar ina descarga eléorica, un
noendio o danos,

» Si el aparato desprende un olor desagradable, calentamiento excesivo 0 humo,
de{’t’;_de usarlo inmediatamente y ponganse en contacto con el Servicio de Atencion
al Cliente. Cuando se utiiza &l aparato por primera vez emite un olor que desaparecerd con el tiempo.

» Desenchufe siempre el aparato después de usarlo. Siempre desconecte el aparato
de la red si lo deja desatendido, y antes de montarlo, desmontario o limpiarlo. Cuan-
do desconecte el cable de alimentacion, asegurese de sujetarlo bien. Sitira del cable para
desenchufarlo podiia causar una ckescarga eléctica o un incendio,

» No lavar a altas temperaturas 800¢ (176°F) o mas, ni lo introduzca en un lavavajil-
las, secadora de platos 0 microondas. Podriz estropear o deformar las piezas.

» El aparato pesa alrededor de 6,2 kg (13,6B). Al mover el aparato, asegurese de
moverlo sosteniendo firmemente la parte inferior de base con ambas manos. Siiniena
sostener el aparato porla camara o el borde de la base, |a base caerd & suglo causando una kesion o averfa,
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Pulse [REV] durante 3-4
segundos para liberar la presion
del canal de alimentacion. Repita
si fuera necesario.

Para continuar exprimiendo,
pulse [ON] luego de haberse
detenido completamente la

rotacion inversa de la barrena.
P Antes de invert :f

Al cambiar la exprimidora a la posicion [OFF], la barrena no se detiene inmediatamente.
No cambie el modo de la exprimidora para funcionar en direccién opuesta hasta que

no se haya detenido completamente el movimiento de la barrena. Una vez detenida
completamente la rotacion, podra cambiar el modo para operar en cualquiera de las dos

direcciones.
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SOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMA

MOTIVOS POSIBLES

SOLUCION

La ewprmidiora no aranca o no funcina

Mo hay potencia. Bl receptacao no esti alineado
adecuadaments en fa base [como ung caracteristica
e seguridad, ka exprimiclona no funcionad si s
piezas no estin ensarrbladas comectaments)

Asegirese de que el cabls de gimentaciin est? enchutado,
'J'cnf'r.p: & montae adecuado del candl sobre la base.

E receptaculo estd atscado en la base.

Gantidad excesiva da akmenios en d recpiculo o
sustanca desconacida en & recpents.

Puise & botdn de inversion durante 3-5 sequndos. Fepita &
hpfoqz:ﬂ %ﬂo Jveces. Luego Bmoue suavemente e recepticuio
acia amiba,

El eana ke almentacicels tans estin
atascadis.

Cantrad mcesha os almens en & reopticilo o
sistanca desconocida en e recpienta

Puze e batdn ok inversin durente 35 seoundos. Fepita &
proceso 2 0 3 weces. Luego presions hacia abajo en kB parte
supericr de ki tapa mientras (8 gira. No rate de abrir el cand de
almentacion forzindalo, Si éste sinue sin atrirse, pongase en
contacto con & centro de atencidn & cliente.

La expimidcra o el motor se fan detenido
durante el funcionamésnto nomal.

Cantidad excesia de akmenics en & recepidculo.
Caracteristica de sequndad: apagado automaticn
por sobrecalentamianto,

Puize & botdn de inversion durante 3-5 sequndos. Repita &
proceso 2 o 3 veces. S el motor 8 ha detenido, deig enfriar la
MAqUna (aproximadamente 5 mirutos) antes de voiver a Intertark.

Hay un nuidho chiriante al exprimir

Friceidn entre b barera de exprimidy, & receptaculo
0 los alimentos.

Los rwides chiriantes son perfectamente normales
No hags incorar b expenidon sin introducr akmentos.

La wréchad vibra cuando est en usa

s una seidl de que el motor funciona bien

La vioracicn es parfectanants roemal; para 5 hay un tembor
prorunciadn que desestaidiz la onidad hay que hacerta ressar
por 5 acaso b barrena estivera defechuosa,

Hay una marca de agua o raspadura en a
barrena de exprimido,

Son marcas de mokdee oiginadas durante el poceso
e fabricacidn

Estas marcas y ineas son una parta normsal del procesa y no
afectarsn el desempefio de fa mdguina.

Hay una maricha de colr en el receptando,
8l il o &l capila gratoro,

Tefudo natural proveriente: de los dimentos

El tesiidn natural proveniente: de los almentos cumndo se esta
exprimienda &5 perfactaments norma. Para reducir d tefio,
BNgUE Y limpie inmedialaments Lego de cadz uso, Tambie
8 poede ulilzar vinagre dluido o un producto tangueadar,

Hay moho en ka parle de slicona def cepilo
giratorin.

Linpiea insuficents.

Asegurese de mplar bien B unided separando os ceplios de
shoona del cepillo giratoeio.

Fitro dariada

o, sarmifas duras y grandes o carizos, sustancas
desronncias 0 exceso de aimento en el receptaculn

Conzulte & manual de insruccionss para & uso adeouado y ios
CONSE{0s para exprimi, Hecuerde no abarolar con aimentos &
exprimidara, ni forzaros dentro de dicha unidad

Deformaciin de I0s aocescrios

Exposicion al calor o a materaies drasvos

o lave NINGUN acoesoric on & lavavalllas; no uiiios productos de
limpieza fusrtes o estropajps metakons. Los plstices benden a
dafcrmarse cuando se 108 expone a un calor nuy elevadn

Sale demasiada pulpa en el jugo.

Exoesa de alimentos en & receptaculo que ohetruyen
d fiva. Alimentos na corfados en pezas
auficentements paquenas.

Corte los abmenios, especaliments los alimentes oon fitras, en
paguenos rams para euitar que ks Foras emashan & barn,
También infradecea los alimentos lestaments, parmitenda b
epulsn de toda |3 pulpa antes de agregar mas abmentos

B jugo no 58 estd verienda en el recipients

de jugo.

Latepa de fa exprimicdora esd cemada

Abra la tapa v defe que el jugo fluya en el redplents para jugo
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Garantia

® Nombre del producto @ Nombre del cliente e Nombre del modelo
® Proveedor ® Fecha de compra
® Direccion @ Numero de serie del fabricante

Importante: Para gue su compra cuente con una mejor proteccian, llene y ervie por corao elecironico esta
farmulario al distribuicor local al gue le compré &l artefacto y guarde al recio orginal,

GARANTIA

Por favor consernve al r 23 conformme a esta

Garantia.

o de campra, ya que se le solicitara en casc de reclamacic

Alos fines de esta Garantia, HUROM garantiza el motor de la exprimidora Hurom Slow Juicer (el *Producta”)
por un plazo de diez (10) anos y las ofras plezas del Producto por un pancdo de dos (2) ancs a partir dala
fecha de compra solo por &l compgr iginal (sl “Comprador”) cuanc 3 Utiliza ssgun o espeaciiicado
0N dal producto; por ejemple, en el manual del usuario y en cualquier ofro materal que
/el funcicnamiento ck Prodiuctos (la "Documentacion”). Esta Garantia solo tendra
roducts adquirido y utiizado en los Estados Unidos v Canada por el Comprador, y no se

C a él

validez para &l pr

fio o fabric

defectucsas durante &l plazo de

Garantia,

La presente Gararta no cubre falas o dafios resultantes
circunstanclas de fuerza mayar, uso indabido o nedligencla en la oparacicon © &l cuidado, uso comercial,
alteracion de los Productos, piezas que no pertenazean a HUROM, o la conaxion al suministro gectrico u
ofro voltaje/comiente difzrente al que se indica an &l manual de instruccionss,

Los derechos emanados de esta Garantia ne se extenderan a los Preductos en los que se haya quitado,
reemplazadeo o alterado &l nimero de medele o nimero de serie, o se encuentran ilegibles, o a Productos
no adguinidc 2 ur vandedar minorista autorizado da HURGCM.

Para asi

clients

cia y senvicio tecnico ante cualquier dificultad, contactese con nuestro centro de atencion al

DESCARGO

HUROM, O SUS SUBSIDIARIAS, FILIALES, DISTRIBUIDORES ¥ VENDEDORES MINORISTAS AUTORIZADOS RECHAZAM CUALOUIER GTRA
(GARANTIA, YA SEA EXPRESA O IMPLICITA, INCLUIDAS, ENTRE DTRAS, LAS GARANTIAS IMPLICITAS DE COMERCIABILIDAD E IDONEIDAD PARA
UN PROPOSITO ESPECIFICO, RESPECTO DE CUALQUIER MATERIAL RELACIONADO. EL COMPRADODR PUEDE TENER OTROS DERECHOS SEGUN
SUJURISDICCION,

HUROM, O SUS SUBSIDIARIAS, FILALES, DISTRIBUIDORES Y MINORISTAS AUTORIZADDS, EN NINGUN CASO SERAN RESPONSABLES POR
DAROS DE CUALQUIER NATURALEZA (INCLUIDOS, ENTE OTROS, LOS DANOS ESPECIALES, SECUNDARIOS, CONSEGUENTES O INDIRECTOS
POR LESIDNES, O CUALOUIER OTRA PERDIDA PECUNIARIA} OUE PUDIERA SURGIR DEL LSO 0 LA INCAPACIDAD DE USAR ESTE PRODUCTO. EN
CUALQUIER CASD, LA UNIGA RESPONSABILIDAD DE HUROM, O SUS SUBSIDIARAS, HLIALES Y DISTRIBUIDCRES ¥ MINORISTAS AUTORZADOS
DE CONFORMIDAD CON CUALQUIER DISPOSICION DE ESTA GARANTIA SE LIMITARA AL MONTD REAL QUE PAGO EL COMPRADOR POR
EL PRODUCTO, DADO QUE ALGUNAS JURISDICCIONES NO PERMITEN LA EXCLUSION O LIMITACIGN DE RESPONSABILIDAD POR DANOS
CONSECUENTES O SECUNDARIOS, ES POSIBLE GUE LA LIMITACION ANTEDICHA NO SE APLIGUE AL COMPRADOR,

Fabricante: HUJrOM
Pagina web de Hurom: hurom.com

Especificaciones del producto

® Nombre del producto HH Elile Slow Juicer

@ Modelo
@ Tension nominal
@ Frecuencia nominal

e Consumo
de energia nominal

e RPM

HH-SBE11

120V

60 Hz

150'W

43 RPM

@ Longitud del cable
® Motor

@ Fusible

® Peso

@ Dimensién

externa

® Tiempo de
funcionamiento
nominal

14m

Mator de induccion
monafasico

250N B A

6.2 kg (13.6 Ib)
Ancho 249 mm
Longitud 171 mm

Altura 388 mm

Menecs de 30 minutos
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